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Tercera tarea
11 de mayor de 2012

Lee, piensa y responde con cuidado. No olvides justificar bien tus res-
puestas.

1. Dada una digrafica D, define la matriz I-[D].  Prueba que
2 vev(p) Ip(v) = ¢-

2. Prueba si G es una grafica fuertemente conexa entonces que todo
camino cerrado de longitud impar posee una subsucesion que es un
ciclo dirigido de longitud impar.

3. Considera D una digréafica.
(a) Prueba que si §(v) > 1 para todo vértice v en D entonces G
posee un ciclo dirigido.
(b) Prueba que si 6,(v) > 1 para todo vértice v en D entonces G

posee un ciclo dirigido.

4. Dada una digrafica D, prubba que si 0,(v) > k para todo vértice v en
GG entonces G posee un ciclo dirigido de longitud al menos & + 1.

5. Sup6n que una digrafica D no posee ciclos dirigidos. Prueba que cada
componente fuertemente conexa de D estd formada por exactamente
un vértice.

6. En la prueba de que todo vértice v en un torneo fuertemente conexo
estd en un ciclo de longitud tres, en uno de cuatro y asi hasta el orden
del torneo, prueba que los conjuntos S y T no son vacios.

7. Considera D una digrafica tal que:

(a) 05(x) = op(x) =1=0p(y) = 65(y) ¥
(b) 6}(v) = d,(v) para todo v € V(D) \ {z, y}.

Entonces D posee un paseo euleriano dirigido abierto.



